Hedemora BS
Barometer 2019-06-13

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 204.0 60.71 Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin 28436 29977 Hedemora BS
2 13 199.2 59.29  Kjell Nordin - Kati Nordin 13960 14434 Hedemora BS
3 7 189.0 56.25  Erik Franzén - Sven-Olof Gardman 76 261 Hedemora BS - Folkare BK
4 2 188.3 56.05 Andreas Uggla - Gun Drugge 19640 19195 Hedemora BS
5 3 175.0 52.08 Bo Aberg - Barbro Aberg 16941 16940 Hedemora BS
5 16 175.0 52.08 Jan Holm - Peter Wester 45 54 Hedemora BS
7 12 172.7 51.39 Bengt Sodergren - Tomas Erikson 49886 80891 Saters BK
8 15 168.7 50.20 Love Haggkvist - Lambert Johannesson 46 48 Hedemora BS - Saters BK
9 14 167.3  49.80 Evy Westlund - Birgitta Spjut 31647 37246 Hedemora BS
10 9 165.7  49.31 Goran Soderqvist - Rolf Almgren 94192 155 Séters BK
11 4 162.8 48.45  Bjorn Holm - Dag Josefsson 89793 51 Hedemora BS - Folkare BK
12 5 159.3 47.42  Patrik Hjalmarsson - Hakan Franklin 63972 65400 Saters BK
13 8 158.0 47.02  Arne Sjoberg - Arne Conradsson 53920 151 Hedemora BS - Saters BK
14 10 147.2 43.81  Solbritt Haupt Olsson - Michael Olsson 65206 65205 Saters BK
15 11 146.0 43.45  Anders lvarsson - Kerstin Moller 24882 94198 Hedemora BS
16 6 110.0 32.74  Sune von Knorring - Bibbi Bergkvist 45350 32718 Hedemora BS
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Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
7 10 4v S+2 T 480 120 20|13 4 24 O+3 46 200 130 10| 9 10 3&#N= ¢T 110 140 0.0
13 4 4vy N+2 T 480 120 20|14 3 34 0+2 ¢A -200 130 10| 1 3 5vV= +5 -650 8.0 6.0
15 2 4vy N+2 T 480 120 20| 8 9 24 O+4 97 -230 100 4.0| 8 11 5vV= *Q -650 8.0 6.0
5 12 4y N+1 T 450 40 100|111 6 44 0= ¢ A -420 80 6.0|12 7 4vV+1l &5 -650 8.0 6.0
8 9 4y N+1 ¢9 450 40 100| 5 12 44 O+1 ¥3 -450 3.0 110|114 5 4vV+1l 94 -650 8.0 6.0
11 6 4v S+l 6 450 40 100 7 10 44 O+1 ¢A -450 3.0 11.0|15 4 5v V= &5 -650 8.0 6.0
14 3 4vy N+1 #A 450 40 100|15 2 44 O0+1 @7 -450 3.0 11.0(16 2 5v0+1 &A -680 2.0 120
16 1 4v N+1 &A 450 40 100|16 1 44 O+1 46 -450 3.0 11.0| 6 13 4v V+3 o7 -710 0.0 14.0
4 4 K108 5 « EKD8 6 4« EDKn87
Vast v K92 Nord vD8 Ost v K986
Alla ¢ DKn NS + KD93 ov + K4
#KKn963 D87 *K6
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 INN+2 ¢3 150 13.0 10| 2 4 34 N= +8 140 13.0 10| 2 4 24DN-1 v7 -100 140 0.0
14 5 INN+2 ¢3 150 13.0 10| 9 12 34 S= v2 140 130 10| 7 14 24 0+1 49 -110 110 3.0
6 13 3v S= K 140 100 40|15 6 4vDO-1 +A 100 100 40|16 3 2¢ O+1 49 -110 110 3.0
12 7 INN+1 2 120 80 6.0(10 11 44 N-1 vA -100 70 7.0|10 11 2NO= a4 -120 70 7.0
16 2 INN= +8 90 60 80|16 3 44S-1 v] -100 70 7.0|15 6 2NV= 48 -120 70 7.0
8 11 2v S-1 2 -100 20 120|113 8 2¢ O+3 ¥9 -150 40 100|13 8 3#0+1 49 -130 4.0 10.0
9 10 INN-1 +5 -100 20 120| 1 5 44S-2 v2 -200 10 13.0| 1 5 INO+4 49 -210 20 120
15 4 3vS-1 2 -100 20 12.0| 7 14 INN-2 vA -200 1.0 13.0| 9 12 3NO+3 9 -690 0.0 14.0
7 4102 8 a2 9 4« KKn1054
Syd v EKDKn2 Vast v 63 Nord v 10983
Alla ¢ Kn10974 Ingen + D98 ov *4
3 #D1087432 #D106
4985 & KDKn 4 EKKn109863 47 4D932 46
v10 v 97654 vE105 v KDKn74 v K76 v EDKn5
+E8632 - +73 + K54 4108652 ¢ KD
210965 &#KD842 »- #EK95 *E #Kn87542
« E7643 « D54 « E87
v 83 v 982 v42
+ KD5 ¢ EKn1062 ¢ EKn973
&EKn7 £Kn6 K93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 7 3NS+2 &T 660 140 00| 2 6 5v0-1 *] 50 140 00| 4 6 3v0O-2 A 200 13.0 1.0
2 6 3NS+1 +6 630 10.0 4.0|11 12 44 V= +8 -420 120 2.0|15 10 2v O-2 3 200 13.0 1.0
3 5 3NS+1 +3 630 100 40(14 9 44 V+1l 8 -450 100 40|16 5 2¢v0-1 ¢A 100 10.0 4.0
16 4 3NS+1 +3 630 100 40| 3 5 6a4V= *4 -980 60 80| 2 8 34N-1 +K -50 8.0 6.0
8 15 3NS= «T 600 6.0 80| 8 15 64 V= v6 -980 60 80| 9 1 240= v4 -90 6.0 8.0
14 9 44DO-1 8 200 40 100|16 4 64 V= v6 -980 6.0 80|12 13 2vO= a7 -110 40 10.0
11 12 3NS-1 +3 -100 20 120| 1 7 6NO= ¢ A -990 20 12.0|11 14 3vO= *7 -140 20 120
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10 13 5¢DN-3 &K -800 0.0 14010 13 64 V+1l v6 -1010 00 140| 3 7 3¢DS-2 A -300 0.0 14.0
10 49 11 4E72 12 492
Ost v EK86543 Syd v 10842 Vast vD5
Alla ¢ 654 Ingen ¢ 964 NS ¢ DKn432
*75 #1076 #DKn72
«ED86 4 K1042 « K53 « DKn84 «DKn1065 &7
vDKn9 v2 vD7 v EKKn v Kn862 vE10974
¢ Kn97 ¢K10 ¢ ED1032 ¢ KKn7 ¢E + K876
#EKn3 #KD10862 #DKn9 #E43 #EK6 #854
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¢+ ED832 ¢85 + 1095
*94 #K852 #1093
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
4 6 2NV-2 v6 200 140 00|16 6 2¢ V+3 ¢4 -150 140 00| 5 7 2vV+2 ¢Q -170 13.0 1.0
3 7 44 V-1 vK 100 120 20| 3 9 3NO+2 &2 460 11.0 3.0[10 2 2vV+2 a2 -170  13.0 1.0
11 14 44 V= vA -620 70 7.0|12 15 4ANV+1l v2 -460 11.0 3.0 1 11 4vO= s A -420 70 7.0
12 13 4y V= vA -620 70 7.0|13 14 3NO+3 ¥9 -490 . 6.0 4 8 4v V= &7 -420 70 7.0
15 10 4e V= vA -620 70 7.0 1 11 6NO= *2 -990 11012 15 4v O = s A -420 70 7.0
16 5 44 V= vA -620 70 7.0| 4 8 6NO= T -990 11.0(13 14 4v O = *T -420 70 7.0
2 8 3NV+2 v2 -660 20 120| 5 7 6NO= *2 -990 110 3 9 4v O+l &K -450 1.0 13.0
9 1 44V+2 YA -680 00 140|10 2 o= *2 -990 11.0| 16 4y O+1 &A -450 1.0 13.0
13 & D42 14 4 Kn73 15 « EKn85
Nord v 1072 Ost v D10 Syd v K972
Alla ¢ E85 Ingen ¢ K107632 NS 465
#KKn74 £93 #986
» 106 475 «D9654 «E102 410 4973
v 983 v KDKn65 v7652  vK843 vD10 v63
¢ KD104 ¢ 932 ¢D ¢ E85 ¢ EDKn843 ¢ 972
#10962 D53 *K42 #EKn5 #E1075 #KDKn43
« EKKn983 « K8 « KD642
vE4 v EKn9 v EKn854
¢ Kn76 ¢ Kn94 + K10
»E8 #D10876 *2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 3 44 S+1 +Q 650 137 03| 6 8 340-2 ¢4 100 137 03|16 8 44 S= *«A 620 140 0.0
2 12 44 S= ¢+K 620 70 7.0| 2 12 24 0= *6 -110 83 57| 5 11 3v¥yS+3 +8 230 120 20
5 9 44 S= 46 620 70 70| 5 9 240= 8 -110 83 57| 6 10 34S+2 +Q 200 100 4.0
14 15 44 S= ¢+K 620 70 7.0|14 15 24 V= *9 -110 83 57| 7 9 54S-1 *A -100 8.0 6.0
16 7 44 S= ¢+K 620 70 70|16 7 2v O+l #6 -140 30 110|112 4 4¢ V+1 aA -150 50 9.0
6 8 14S+3 ¢K 170 0.3 13.7|11 3 24 O+2 &6 -170 03 13715 1 4¢ V+1l &A -150 50 9.0
4 10 A+/A- 84 56| 4 10 A+/A- 84 56| 3 13 44 S-2 oT -200 20 12.0
13 1 A-IA+ 56 85|13 1 A-IA+ 56 85|14 2 5¢V= oA -400 0.0 14.0
16 « K104 17 a2 18 «E54
Vast v 6542 Nord v K532 Ost v 6542
ov ¢ EKn73 Ingen ¢ E9872 NS +1093
#ED #E93 #Kn43
# DKn « E653 49854 4 EDKn107 « DKn3 «102
vE9 vKD103 vKn87 vE vEKD103 vKn87
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v Kn87 vD10964 v9
¢+ KD4 +10 ¢ KKn742
*K62 #Kng74 »87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 INN+1 ¢K 120 90 50| 1 2 44DO-2 T 300 140 00| 4 14 3NO+1 &7 -430 140 0.0
5 11 INN+1 T 120 90 50| 4 14 440-1 oT 50 120 20| 1 2 4y V+1l 4A -450 9.0 5.0
7 9 INN+1 ¢3 120 90 50| 7 11 14 0+1 6 -110 100 40| 7 11 4vy V+1 4A -450 9.0 5.0
12 4 INN+1 vK 120 90 50|13 5 INO+1 v6 -120 80 6.0(13 5 4vyV+l &A -450 9.0 5.0
15 1 INN+1 3 120 90 50| 6 12 14 O+2 T -140 3.0 11.0(15 3 4y V+1l T -450 9.0 5.0
16 8 INN+1 vK 120 90 50| 8 10 34 O= *T -140 3.0 11.0| 6 12 3NV+2 44 -460 20 120
14 2 1aS= vA 80 20 12.0|15 3 34 0= v6 -140 3.0 110| 8 10 3NO+2 T -460 20 12.0
6 10 3¢ N-3 &7 -150 00 140|16 9 34 0= oT -140 30 110|16 9 3NV+2 aA -460 20 120
19 « DKn10964 20 #98 21 « EKD7
Syd v K873 Vast v 10873 Nord v K95
oV +10 Alla ¢+ D1064 NS ¢ Kn52
#106 #E53 #Kn97
4753 4 K2 4 Knl064 #4E3 « 863 & Kn4
vEKn102 v654 vKn954 vD2 vED82 ¢1073
+982 + KKn643 ¢- + K97532 + D9 + 876
SEK7 #985 #K10842 #976 #10842 #EKD63
~E8 4 KD752 # 10952
vD9 v EK6 v Kn64
¢ ED75 ¢ EKn8 ¢ EK1043
#DKn432 #DKn &5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
1 4 44 N= &5 420 140 00|14 6 3NS+1 #8 630 140 00|10 12 44 N+1 &A 650 140 0.0
7 13 24 N+2 v6 170 110 30| 9 11 4vy N= A 620 120 20| 9 13 24 S+3 +9 200 120 20
16 10 24 S+2 #A 170 11.0 3.0| 7 13 3NN= +5 600 90 50| 2 5 24S+2 &2 170 10.0 4.0
5 15 24 N+1 v6 140 70 7.0| 8 12 3NN= ¢5 600 90 50| 3 4 24S+1 &3 140 70 7.0
8 12 34 N= v6 140 70 7.0|16 10 24 S+2 &2 170 60 80| 8 14 34 N= A 140 70 7.0
9 11 44 N-1 &5 -50 30 110 1 4 INN+1 5 120 40 100 6 1 44 N-1 *A -100 20 120
14 6 44 N-1 v4 -50 30 110| 2 3 24 S= *2 110 20 12015 7 34 N-1 *A -100 20 120
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2 3 44 N-2 +3 -100 0.0 14.0| 5 15 3NS-1 aJ -100 0.0 140(16 11 44 N-1 SA -100 2.0 120

22 « E9864 23 » EK76 24 46
Ost vKn73 Syd v EK53 Vast vD1083
oV + D5 Alla ¢ Kn97 Ingen + ED82
#D93 #103 #EDKn6
«Kn73 4D2 «D1032 4984 « K103 & EKn954
v 982 v K1054 v Kn98 vD7 vE964 v752
¢ KKn10972 .- ¢ EK53 ¢ Kn63 ¢ K97
#EK765 #4 #KD9652 #E874 K32 495
« K105 & Kn5 D872
vEDG6 v 10642 v KKn
¢ E43 + D108642 ¢ 1054
#Kn1082 *Kn #10874
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
8 14 34 N+1 &J 170 130 10| 1 8 4aV-2 A 200 140 00| 3 6 24 0O-3 vK 150 13.0 1.0
16 11 34 N+1 &6 170 130 10| 3 6 3¢ S+1 &9 130 11.0 3.0|16 12 2NS+1 4K 150 130 1.0
3 4 24 N= «4 110 9.0 50|16 12 3¢ N+1 #A 130 11.0 30| 1 8 INN+1 44 120 8.0 6.0
6 1 24 N= «4 110 90 50| 7 2 2¢N+1 vQ 110 80 60| 4 5 INN+1 44 120 8.0 6.0
2 5 44 N-1 *4 -50 60 80| 4 5 4aV-1 vA 100 50 9.0 9 15 2NN= K 120 8.0 6.0
9 13 44 N-2 *4 -100 40 100|111 13 3#V-1 vA 100 50 90|10 14 24 O-2 vJ 100 4.0 10.0
10 12 44 N-3 *4 -150 20 12.0| 9 15 3+ V= vA -110 10 130| 7 2 240-1 vK 50 20 120
15 7 3NS-4 +8 -200 0.0 140|10 14 3sV= vA -110 10 13.0|11 13 INV= *2 -90 0.0 14.0
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